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(Az ülés kezdetének időpontja: 14 óra 03 perc) 

Az ülés megnyitása, a határozatképesség megállapítása, a napirend 
elfogadása 

KÓSA LAJOS (Fidesz), a bizottság elnöke, a továbbiakban ELNÖK: Tisztelt 
Bizottság! Kedves Vendégeink! Szeretném bejelenteni a bizottságnak, hogy Németh Szilárd 
Móring Józsefet képviseli, Kontrát Károly Simon Miklós alelnök urat helyettesíti, jómagam 
Ferencz Orsolyát. Tehát nyolcan vagyunk jelen egy hiányzóval, a bizottság határozatképes. 

A belügyi ágazati feladatellátást támogató törvények módosításáról 
szóló T/7731. számú törvényjavaslat   
(A részletes vita folytatása és lezárása) 

A napirendi javaslatot kiküldtük. Egyetlenegy pontja van: a belügyi ágazati 
feladatellátást támogató törvények módosításáról szóló törvényjavaslat részletes vitája. 
Külön köszöntöm Dargay Eszter helyettes államtitkár asszonyt, Gergyeni Zoltán 
főosztályvezetőt és Sperka Kálmán osztályvezetőt a Belügyminisztériumból. Elfogadja-e a 
bizottság a napirendet? (Szavazás.) Egyhangúlag, 8 igen szavazattal elfogadtuk, így 
megkezdjük a munkát. 

Először a házszabály 44. § (1) bekezdésének a)-d) pontjai szerinti megfelelőséget kell 
megállapítanunk. Kérdezem az előterjesztőt! 

 
DR. DARGAY ESZTER helyettes államtitkár (Belügyminisztérium): Tisztelt Elnök 

Úr! Tisztelt Bizottság! Az előterjesztő álláspontja szerint a törvényjavaslat a házszabály 
vonatkozó rendelkezéseinek megfelel. 

 
ELNÖK: Köszönöm. Van-e ezzel kapcsolatos kérdés vagy hozzászólás? (Nincs 

jelzés.) Nincs, így szavazásra teszem fel a kérdést. Megállapítja-e a bizottság a megfelelést? 
(Szavazás.) Hat igen szavazat. Ki az, aki nemmel szavazott? (Szavazás.) Ki tartózkodik? 
(Szavazás.) Hat igen szavazat és 2 tartózkodás mellett megállapítjuk, hogy az előterjesztés 
megfelel a házszabály szerinti előírásoknak. Így a vita ezen szakaszát lezárom. 

Megnyitom a következő szakaszt, amelyben a bizottság által benyújtott módosító 
indítványokról szeretném tájékoztatni a bizottság tagjait. Ezt elküldtük a bizottság 
tagjainak, illetve két képviselői módosító indítvány is van a háttéranyagban, amelyekről 
szavaznunk kell. Először döntünk a háttéranyagról. A háttéranyagban található módosítót 
Szabó Timea és Gurmai Zita terjesztette elő egymástól függetlenül. Nincsenek itt a 
benyújtók. Az előterjesztő támogatja? 

 
DR. DARGAY ESZTER helyettes államtitkár (Belügyminisztérium): Az előterjesztő 

nem támogatja. (Elnök: Miért?) Álláspontunk szerint azok a rendelkezések, amelyek a 
testnevelésóra alóli mentesítés szigorítását szolgálják, összhangban vannak azokkal az 
elképzelésekkel, amelyek a diákok erőnlétét, egészségügyi állapotát szolgálják.  

Az elmúlt időszakban a kormány többször foglalkozott azzal, hogy a diákok milyen 
egészségügyi állapotban vannak, erre kifejezett felmérések is irányultak. Ennek az 
eredményei azt mutatják, hogy a gyerekeknek több mint az egynegyede túlsúlyos vagy 
elhízott, illetve az a rendszer, amely a testnevelésóra alóli lehetőség szerinti mentesítéseket 
szolgálja, bizonyos körben nem volt megbízható és visszaélésekre adhattak alapot. Ezért 
álláspontunk szerint a módosító indítvány az eredeti kormányzati szándékot 
veszélyeztetné, ezért nem értünk vele egyet. 

 
ELNÖK: Köszönöm szépen. Van-e hozzászólás? (Nincs jelzés.) Nincs. Kérdezem a 

bizottságot, hogy egyetért-e a módosító javaslattal. (Szavazás.) Két igen szavazat. Ki az, aki 
nem ért egyet vele? (Szavazás.) Hat nem szavazat mellett elvetettük a módosító javaslatot.  
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A következő módosító javaslatot a kormánypárti bizottsági tagok terjesztették elő. 
Erről mi az álláspont? 

 
DR. DARGAY ESZTER helyettes államtitkár (Belügyminisztérium): Az előterjesztő 

támogatja. 
 
ELNÖK: Köszönöm szépen. Van-e kérdés vagy hozzászólás? (Novák Előd: 

Bocsánat! Hányadiknál vagyunk?) Ez most a bizottsági módosító javaslat, ez a 2. (Novák 
Előd: Az egész, egyben?) Igen, igen. A múltkori bizottsági ülésen felvetődő problémákat 
sikerült kezelni benne. Bár most nincs itt Harangozó képviselő úr, de azt sikerült 
elrendezni, hogy azok a képzési lehetőségek, amelyek benne vannak a törvényben, nem úgy 
értékelődnek, mint a köznevelési törvény alapján megfogalmazott továbbképzések, mert 
azt, ha nem teljesíti egy pedagógus, lehetséges, hogy az elbocsátással jár, nem direktbe, de 
elbocsátással járhat, de ez a törvényben van benne, itt pedig ennek a képzéselőírásnak a 
nem teljesítése nem lehet alapja az elbocsátásnak. Tehát ezt sikerült tisztázni.  

Van-e kérdés a módosító javaslatokkal kapcsolatban? (Nincs jelzés.) Nincs. Ki 
támogatja a bizottsági módosító javaslatot? (Szavazás.) Hat igen szavazat. Ki nem 
támogatja? (Szavazás.) Ki tartózkodott? (Szavazás.) Két tartózkodás mellett ezt 
elfogadtuk. 

Van-e tudomás más olyan módosító javaslatokról, amelyeket tárgyalnunk kellene és 
nem tárgyaltunk? (Nincs jelzés.) Nincs, így, tisztelt bizottság, a részletes vita második 
szakaszát lezárom és az utolsó szakaszt nyitom meg. 

Benyújtjuk-e, döntésünknek megfelelően, a részletes vitát lezáró bizottsági módosító 
javaslatot? Kérem, szavazzanak! (Szavazás.) Hat igen szavazat. Ki az, aki nem támogatja? 
(Szavazás.) Ki tartózkodott? (Szavazás.) Két tartózkodás mellett benyújtjuk. Köszönöm. 

Egyetért-e a bizottság azzal, hogy lezárjuk a részletes vitát? (Szavazás.) Hét igen 
szavazat, 1 tartózkodás mellett lezártuk a részletes vitát. 

Elfogadja-e a bizottság, hogy a döntéseinknek megfelelően benyújtsuk a Háznak a 
részletes vitáról szóló bizottsági jelentést? (Szavazás.) Hét igen szavazattal, 1 tartózkodás 
mellett ezt is elfogadtuk, így a napirendi pontok végére értünk.  

Az ülés berekesztése 

Csak szeretném jelezni a bizottsági tagoknak, hogy a mostani bizottsági ülésen azért 
nem terjesztettem elő napirendként az általunk korábban meghatározott meghallgatásokat, 
mert Harangozó úr kifejezetten kérte, hogy ne a mai ülésen legyen, mert nem tud itt lenni, 
miközben ő is szerette volna megtudni, hogy azokban a kérdésekben mi a BM nyilatkozata. 
Úgyhogy ezekre a következő bizottsági ülésen kerül sor.  

Köszönöm szépen. További jó munkát kívánok mindenkinek! 
 

(Az ülés befejezésének időpontja: 14 óra 12 perc) 

  Kósa Lajos  
a bizottság elnöke 

Jegyzőkönyvvezető: Lestár Éva 


